

走进南科院

- 基本情况 院级领导 历史沿革
- 组织机构 科学技术委员会
- 研究方向与学科带头人
- 水利部大坝安全管理中心
- 水利部水闸安全管理中心
- 水利部应对气候变化研究中心
- 水利部基本建设工程质量检测中心

科学研究

- ❖ 水文水资源研究所
- ❖ 水工水力学研究所
- ❖ 河流海岸研究所
- ❖ 岩土工程研究所
- ❖ 材料结构研究所
- ❖ 大坝安全与管理研究所
- ❖ 农村水利研究所
- ❖ 生态环境研究所
- ❖ 海洋资源利用研究中心
- ❖ 农村电气化研究所
- ❖ 南京水利水文自动化研究所

科研平台

- 水文水资源与水利工程科学国家重点实验室
- 港口航道泥沙工程交通行业重点实验室
- 水利部水旱灾害防御重点实验室
- 通航建筑物建设技术交通行业重点实验室
- 水利部水库大坝安全重点实验室
- 国家能源水电工程安全与环境技术研发中心
- 水科学与工程国际联合研究中心
- 水利部水文水资源工程技术研究中心
- 水利部水工新材料工程技术研究中心
- 水利部水文水资源监控工程技术研究中心
- 水利部农村水电工程技术研究中心

试验基地

- ❖ 院本部科研及科技创新基地
- ❖ 铁心桥水科学与水工程实验基地
- ❖ 滁州实验基地
- ❖ 杭州农村电气化与再生能源研发基地
- ❖ 南京水利科学研究院当涂科学试验及科技开发...

首页 > 行业新闻

水利部与中国农林水利气象工会召开第十一次联席会议

日期: 2022年03月23日 18:52:07 来源: 转自水利部网站 点击数: 294次 字号: 【大 中 小】

3月21日,水利部、中国农林水利气象工会在京召开第十一次联席会议,通报2021年水利部、中国农林水利气象工会联合开展工作情况和水利改革发展情况,审议2022年联合工作方案。水利部党组成员、副部长、直属机关党委书记田学斌,全国总工会副主席、书记处书记、党组成员江广平出席会议并讲话。

田学斌指出,2021年,水利部、中国农林水利气象工会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,紧紧围绕庆祝中国共产党成立100周年工作主线,加强思想政治引领,持续开展劳动和技能竞赛,积极推进产业工人队伍建设,联合慰问劳动模范、一线和困难职工,保障职工权益,为推动水利改革发展、实现“十四五”良好开局作出了积极贡献。

田学斌强调,双方要进一步加强务实合作,共同落实好2022年联合工作事项。要切实履行工会组织政治职责,坚持不懈加强理论武装,着力强化思想政治引领,广泛开展迎接党的二十大和学习宣传贯彻党的二十大精神工作,引导广大水利职工坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要发挥合作优势,持续深化岗位建功活动,深入开展劳动和技能竞赛,进一步弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,团结动员广大水利职工为推动新阶段水利高质量发展贡献智慧和力量。要提升服务能力,密切联系职工群众,服务职工困难需求,关爱职工身心健康,实现、维护、发展好广大水利职工权益。

江广平传达了全总十七届五次执委会议关于今年工会工作的部署要求,指出水利系统各级工会组织要深入学习领会习近平总书记“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”治水思路和关于治水重要讲话指示批示精神,认真学习贯彻全总十七届五次执委会议和全国产业工会工作座谈会精神,聚焦2022年政府工作报告中明确的水利重点任务,广泛开展“中国梦·劳动美——喜迎二十大建功新时代”主题宣传教育活动,持续推进水利产业工人队伍建设改革,切实履行维权服务基本职责,组织动员广大水利职工投身新阶段水利高质量发展,为全面建设社会主义现代化国家提供有力的水安全保障。

水利部有关司局、全国总工会有关部门、中国农林水利气象工会负责同志参加会议。

【关闭窗口】 【返回顶部】 【打印文章】

分享到: QQ空间 新浪微博 腾讯微博 微信 更多

上一篇: 《公民节约用水行为规范》主题宣传活动全面启动

下一篇: 水利部安排部署水文工作

相关文章

- 水利部安排部署水文工作
- 三部门联合公布87个公路水运“平安工程”冠名项目
- 材结所水工室与桥隧室党支部开展“安全生产 质检先行”结对共建主题党日活动

- 我院党委中心组传达学习全国两会精神
- 习近平：深入实施新时代人才强国战略 加快建设 世界重要人才中心和创新高地

最新文章

[网站地图](#) | [法律声明](#) | [联系我们](#)



水利部交通运输部国家能源局南京水利科学研究院版权所有

南科院联系电话：025-85828808

网站联系电话：025-85828107

苏ICP备05007122号

总访问量：25589975

地址：南京市广州路223号

邮编：210029 管理员邮箱：webmaster@nhri.cn